2011-09-26 Навстречу съезду КПРФ! Через Тульскую область прошёл автопроб	бег,
организованный коммунистами и комсомольцами ряда регионов России	

Пресс-служба Тульского обкома КПРФ.

21 сентября в столице Чеченской республики – городе Грозном – стартовал автопробег «Наказы молодёжи Съезду КПРФ».

За три дня участники автопробега побывали в столицах северокавказских республик – Магасе (Ингушетия), Владикавказе (Северная Осетия – Алания), Нальчике (Кабардино-Балкария), Черкесске (Карачаево-Черкесия), затем в Ставрополе, Ростове-на-Дону, Воронеже, Туле.

23 сентября на границе Тульской области красную колонну из десяти машин, в которой ехали представители Калмыкии, Адыгеи, Ростовской, Волгоградской, Астраханской, Краснодар, Воронежской, Липецкой областей и Краснодарского края, встречали представители регионального отделения КПРФ во главе с секретарём обкома партии, депутатом областной Думы Богданом Павленко. Первым пунктом остановки на тульской земле стало Куликово поле — первое поле ратной славы России. Лишь двумя днями ранее отмечалась 631-я годовщина битвы, результатом которой стало объединение русских земель вокруг Москвы, создание централизованного Российского государства, впереди было окончательное освобождение Руси от монголо-татарского ига, о чём было немало сказано во время экскурсии. Участники автопробега сочли встречу на Куликовом поле в эти дни весьма символичной. Они почувствовали сильную энергетику тех мест, вдохновились на Победу в декабре. Каждый из гостей получил по тульскому прянику.

Далее путь колонны лежал через Епифань и Кимовск на Донской, где её участников торжественно встречали представители местного отделения партии. Во втором по величине городе Тульской области — Новомосковске — были возложены цветы к памятнику В.И.Ленину и мемориалу павшим воинам в Урванском лесу. По просьбе ростовской делегации, гости посетили исток Дона. В особый восторг их привели возможность просто перешагнуть его, ведь среди ростовчан живёт мысль о необходимости обязательно переплыть реку. Они также услышали красивую легенду о том, что у Иван-озера было два сына: Шат затерялся в полях, а Дон стал великой русской рекой.

Затем колонна отправилась в Тулу. На площади Победы, где 70 лет назад были остановлены танковые полчища Гудериана, рвавшиеся к Москве, была сделана остановка и возложены цветы к Вечному огню, монументу красноармейцу и рабочему-ополченцу, а также стелам к капсулами с землёй городов-героев.

Проехав с развёрнутыми красными флагами по центральным улицам Тулы, участники автопробега выехали в Алексин. Этот древний русский город тоже покрый себя неувядаемой славой: летом 1472 года его жители несколько дней мужественно сдерживали натиск войск хана Ахмата. Выигранное время позволило царю Ивану III выслать войска для защиты столицы. А ещё через восемь лет Русь окончательно сбросила с себя монголо-татарское иго.

В Алексине к участникам автопробега присоединились белгородская, брянская, курская, орловская делегации. Там же состоялось совещание руководителей

делегаций. К утру подъехали северосетинские и ставропольские товарищи. Путь лежал в город Московский, где открывался Съезд КПРФ.

Перед открытием партийного форума председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов вручил комсомольские и партийные билеты участникам автопробега, в том числе новомосковцам Надежде Тупицыной и Артуру Родионову.